



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：100年5月4日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科長張聖照

連絡電話：03-3188326

編號：1000013

「五月馨香，高牆傳情」

法務部長期勉收容人常懷知恩反哺心

五月向來是溫馨感恩的季節，為增進家庭親職功能，啟發收容人對母親知恩、念恩，進而感恩、報恩的心，各矯正機關與臺灣更生保護會均舉辦多項母親節活動，例如：桔梗花媽媽表揚活動、「愛希望 感恩」收容人藝文技訓成果展、收容人面對面懇親活動、電話孝親和才藝表演等，其中5月2日於臺北監獄與更生保護會臺北分會合辦的桔梗花媽媽表揚活動，法務部曾部長勇夫特親自出席並頒發獎牌予8位成功更生人母親，向她們表達內心的謝意。

曾部長於致詞時表示，桔梗花的花語就是「永不放棄」，如同母親對子女永無止盡的關愛，特別是收容人、更生人的母親，往往因子女一時的過錯，而須承受更大的責難與壓力，這份艱苦與辛酸外人是很難理解的。因此，部長期許各矯正機關收容人在感受母愛的溫暖之餘，更應抱持知恩反哺之心，潛心思過，重新邁開人生的腳步。他特別指示每一位收容人，在母親節前均應寫一封信給母親，以具體行動來表達內心的感念之情，曾部長更親自署名，贈送母親卡給每位收容人的母親，以表示對她們長年辛勞的慰問之意，讓高牆內散發出五月康乃馨的馨香，充滿社會各角落。

